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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete szabályozza az államháztartáson kívülre 

átadott és az államháztartáson kívülről átvett pénzeszközökre vonatkozó eljárást. Ennek a 

szabályozására az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendeletben (továbbiakban: Ör.) került sor, melyet a T. Testület legutóbbi 

alkalommal 2025. februárjában módosított. 

 

A Képviselő-testület elismeri és támogatja a civil szervezetek, a helyi önszerveződő közösségek, 

valamint magánszemélyek helyi közéletre gyakorolt hatását. Támogatja a kultúra, a közművelődés, 

az oktatás-nevelés, a szociális és karitatív tevékenység, a természet és épített környezet megóvása, 

az esélyegyenlőség, a hagyományápolás megteremtése és a sport terén végzett tevékenységet.  

 

A civil szervezetek fenti céljainak megvalósításához kiemelkedő mértékű anyagi támogatást 

biztosít minden évben Jánossomorja éves költségvetésében. A támogatás felhasználásának 

szabályai az Ör-ben találhatóak. Időközben számos jogalkalmazói visszajelzés érkezett a 

Képviselő-testülethez, melyet célszerű figyelembe venni és az önkormányzati rendeletet a pályázat 

kiírása, elbírálása előtt módosítani. Az Ör. módosításával az átadott források felhasználásának 

szabályai kerülnek pontosításra (pl. felhasználhatóság időtartama, az átcsoportosítási kérelmek 

benyújtási határideje). 

 

A rendelet-tervezetet az 1. melléklet tartalmazza. 

HATÁSVIZSGÁLAT 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján 

 

Társadalmi hatása: közvetlen társadalmi hatása nincsen 

Gazdasági, költségvetési hatása: A rendelet megalkotása költségvetési hatással nem bír. 

Környezeti, egészségügyi hatása: nincs 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs. 

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának következményei: A 

rendelet alkotás célja, hogy a pénzeszköz átadás szabályai pontosításra, egyértelműsítésre 

kerüljenek. 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a 

rendelet alkalmazása nem igényel többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételeket, azok adottak. 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és annak mellékletét képező 

rendelet-tervezet elfogadásáról döntést hozni szíveskedjenek. 

 

Jánossomorja, 2026. január 22. 

                                                                                 Lőrincz György s.k. 

 polgármester 
 


